



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense

ERRATA

EDITAL Nº 01/2015 – DIRASSINT/ PROGEP

No item 02 – das vagas – onde se lê no quadro 2.1:

**03 vagas para Docentes
04 vagas para TAEs
Campus Gravataí – Espanhol**

**Leia-se
00 vagas para Docentes
00 vagas para TAEs
Campus Gravataí – Espanhol**

Nesta próxima etapa não serão oferecidas turmas de espanhol no campus Gravataí.

**Diretoria de Assuntos Internacionais
Pelotas, 24 de abril de 2015.**